

С 23 по 27 января в разновозрастной группе в корпусе по адресу д. Маркидоновка по ул. Центральная 6 была реализована неделя «Крайний Север». Дети старшего дошкольного возраста жизни познакомились со своеобразной жизнью народов Севера: жилища, одежда, труд.

В ходе познавательно-исследовательской деятельности дети узнали о природе Крайнего Севера, тундры, его животном и растительном мире.

Событием недели стало – оформление инсталляции «Крайний Север»

Цель: формировать представление, интерес и уважительное отношение к народам Крайнего Севера к его культуре и традициям.



Аппликация «Народы Севера».

Дети работали в паре, на одном листе. Дети 5-го года жизни вырезали «шубку» и «шапочку» по нарисованному контуру, дети 6-го и 7-го года жизни вырезали «шубку» и «шапочку» по нарисованному контуру на бумаге сложенной пополам.



Рисование «Чум». Дети рисовали узор на «Чуме» (технология сотрудничества) по образцу. Равнобедренный треугольник – ЧУМ, делили на два треугольника, договаривались при выборе узора.



Конструировали из бумаги Оленей, сани – сани «Нарты»



Лепка «Олени». Дети лепили оленей с использованием бросового материала (ватные палочки, веточки деревьев, трубочки от сока)



